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ΘΕΜΑ Α 

 

Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήµατα:
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από τις απαντήσεις Α, Β, Γ που νοµίζετε ότι είναι σωστή.

Α) έχει µοναδική λύση 

Β) είναι αδύνατο 

Γ) έχει άπειρο πλήθος λύσεων

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε το σύστηµα: 
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ΘΕΜΑ Γ  

 

Να λύσετε το σύστηµα: 
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ΘΕΜΑ ∆ 

 

Να βρείτε για ποιες τιµές του λ το σύστηµα 

α) Έχει µοναδική λύση (x0,y0
β) Είναι αδύνατο 
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Κυριακή 6

Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήµατα: 
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από τις απαντήσεις Α, Β, Γ που νοµίζετε ότι είναι σωστή. 

έχει άπειρο πλήθος λύσεων. 
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Να βρείτε για ποιες τιµές του λ το σύστηµα 
2λ x 2y λ 4

λx y λ 1
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0) για την οποία ισχύει 2x0+y0=1 

Καλή επιτυχία!!! 
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